

Jánoshalmi Szent Anna Római Katolikus Egyházközség

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések

B év, Évközi 30. vasárnap

2024 10 27

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

Egyházközségi tájékoztató

**Vasárnap
17h**

Szentségimádás, **Máltai imaóra** lesz.

Egyéb

Pénteken, november 1-én **Mindenszentek főünnepé** lesz.

Ez kötelező, **parancsolt ünnep**.

Igyekezzünk úgy szervezni ezt a napunkat, hogy valahol szentmisén tudjunk részt venni.

Már a csütörtök esti szentmise is az ünnepről lesz.

Mindenszentek ünnepén (nov. 1.)

- 10h a Bajai úti temetőben mise és sírszentelés.
- 18h szentmise és halottak vecsernyéje a templomban.

Kunfehértón 8h mise és sírszentelés.

Borotán 14h mise és sírszentelés

Halottak napján (nov. 2.)

- 9h a kápolnás temetőben mise és sírszentelés, a kistemetőben is.

Borotán 10.30h mise

A sírszentelésekre jelentkezni a plébániai irodában lehet.

Az elsőpénteki szentségimádás elmarad.

A templom **virágdíszítéséhez** a főbejáratnál lévő perselybe lehet hozzájárulni.

Számítunk a testvérek szíves adományaira!

Szeretettel várjuk **jubiláns házaspárok** jelentkezését, akik 1, 5, 10, 15, 20, 25 stb. éve kötöttek házasságot itt, vagy valamely más katolikus templomban.

Jelentkezni a plébánián vagy a sekrestyében lehet.

Az ő megáldásuk november 10-én, vasárnap lesz.

A temetőben jelölésre kerültek az idén **lejárt sírhelyek**.

A lejárt sírhelyek újabb 25 évre megválthatók vagy lemodhatunk róluk.

Mindkettőre az irodában van lehetőség.

Az újraváltás összege 33.000ft/25év/1 sírhely.

A kihelyezett azonosítót a gyorsabb ügyintézés érdekében hozzuk magunkkal.

Bibliaóra lesz a plébánia Don Bosco klubjában hétfőn 17h-tól.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!!

Már előre hirdetjük, hogy november 4-én, hétfőn 17h-tól a jánoshalmi KÉSZ csoport szervezésében **megemlékezés lesz a az 56-os emlékműnél**.

Minden érdeklődőt szeretettel várnak. Gyertyát, mécsest hozzunk magunkkal!

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat. Isten éltesse őket!

A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni!

A hét ünnepei, szentjei

Hétfő	Szent Simon és Szent Júdás Tádé apostolok- ünnep
Péntek	Mindenszentek- főünnep
Szombat	Halottak napja